Falcon Junior School — Remote Learning parent survey February 2021

Falcon’s remote learning has improved since Lockdown 1
(152 responses)
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We have found the use of a timetable beneficial (152
responses)
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My child has been able to access the work either online or
on paper (152 responses)
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Teachers and Teaching Assistants have been easy to
contact (152 responses)
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Class Dojo has been an effective communication tool (152
responses)
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The use of Google Meet has been helpful in my child
understanding the tasks (152 respones)
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Google Classroom has been a good platform for remote
learning (152 responses)
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My child has become more confident in using Google
Classroom (152 responses)
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My child has received the amount of work | would expect
(152 responses)
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Staff have responded if my child has needed help (152
responses)
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| have been satisfied with Falcon’s approach to remote
learning (152 responses)
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